Cuenta Publica 2017
Estado de variacion en la hacienda publica
Del 1o0. de Enero al 31 de Diciembre de 2017 y 2016
Miles de Pesos

Ente Publico: UNIVERSIDAD POLITECNICA DE PUEBLA
Hacienda .
. L - Hacienda -
Hacienda Publica/Patrimon Publica/Patrimon Ajustes por
Concepto Publica/Patrimon io Generado de . Cambios de TOTAL
. o e io Generado del
io Contribuido Ejercicios Eiercicio Valor
Anteriores ]

Rectificaciones de Resultados de Ejercicios

Anteriores $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Patrimonio Neto Inicial Ajustado del Ejercicio $164,173.8 $0.0 $0.0 $0.0 $164,173.8
Aportaciones $21.8 $0.0 $0.0 $0.0 $21.8
Donaciones de Capital $363.9 $0.0 $0.0 $0.0 $363.9
Actualizacion de la Hacienda Publica/Patrimonio $163,788.1 $0.0 $0.0 $0.0 $163,788.1
Variaciones de la Hacienda Publica/Patrimonio Neto

del Ejercicio $0.0 $17,170.9 $1,809.3 $0.0 $18,980.2
Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro) $0.0 $0.0 $1,809.3 $0.0 $1,809.3
Resultados de Ejercicios Anteriores $0.0 $17,170.9 $0.0 $0.0 $17,170.9
Revallios $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Reservas $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
goalcéenda Publica/Patrimonio Neto Final del Ejercicio $164,173.8 $17,170.9 $1,809.3 $0.0 $183,154.0
Cambios en la Hacienda Publica/Patrimonio Neto del

Ejercicio 2017 -$17,047.2 $0.0 $0.0 $0.0 -$17,047.2
Aportaciones $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Donaciones de Capital $123.7 $0.0 $0.0 $0.0 $123.7
Actualizacion de la Hacienda Publica/Patrimonio -$17,170.9 $0.0 $0.0 $0.0 -$17,170.9
Variaciones de la Hacienda Publica/Patrimonio Neto

del Ejercicio 2017 $17,170.9 $1,746.9 -$645.4 $0.0 $18,272.4
Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro) $0.0 $0.0 $1,163.9 $0.0 $1,163.9
Resultados de Ejercicios Anteriores $17,170.9 $1,746.9 -$1,809.3 $0.0 $17,108.5
Revallios $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Reservas $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Saldo Neto en la Hacienda Publica / Patrimonio 2017 $164,297.5 $18,917.8 $1,163.9 $0.0 $184,379.2

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus notas, son razonablemente correctos y son responsabilidad del emisor

La suma de los parciales puede no coincidir con el total, debido al redondeo.




